

## 门前的小河

401班小记者 魏晋

我们生活的镇海,自古人杰地灵,风景如画。听外婆说,在她小的时候,门前的小河可以淘米、洗菜;听妈妈说,在她小的时候,小河里面可以游泳。可是自从我记事起,小河里面的水一直都是脏兮兮的,连洗拖把都不行了。

爸爸说:这都是因为周围的化工厂污染了河水。我想,要是能把这些工厂都关了该多好啊。可爸爸又说:如果工厂关了,经济就不能发展了。什么是经济,我还真不知道,我想大概就是没钱赚了,没钱还真不行,再说关工厂那是大事儿,我说了也不算。

既然大事儿我说了不算,那就从保护好门前这条小河做起。周末去外婆家的时候,如果看见河里有漂浮物,我就想办法捞起来,丢进垃圾桶。上个月,还在爸爸的帮助下,我在河边立了个牌子,上面写着“请不要往河里倒垃圾”。上周末去外婆家,发现河里的垃圾少了许多,河水也变清了,我高兴极了。我想,如果每个人都保护好自己门前的小河,那么,实现美丽镇海的梦想就离我们不远了。

## 丑小鸭的信

201班小记者 李羽峰(证号18525)

亲爱的哥哥、姐姐:

你们好!我是曾经被你们欺负过的丑小鸭,以前我那瘦瘦的身子、灰灰的羽毛和大大的嘴巴,是不是让你们觉得很丑。告诉你们一个好消息,现在我已经变成有雪白的羽毛、长长的脖子的白天鹅啦!哥哥、姐姐,让我顺利出世的鸭妈妈的身体怎么样了,还好吗?现在,我已经找到了我的亲生爸爸和妈妈,还找到了我的亲哥哥、亲妹妹和亲弟弟了,我们生活得很幸福。噢,告诉你们一件事,我经过调查后才知道是坏狐狸把我和一只小鸭子的蛋给换了,所以事情的起因是坏狐狸引起的。不过你们放心,动物公安局已经将坏狐狸绳之以法了,愿你们找到那只小鸭子。

祝哥哥姐姐身体健康!

变成白天鹅的丑小鸭

2014年5月9日

## 钓鱼

202班小记者 刘一睿(证号06835)

今天早上,爸爸告诉我,要带我去钓鱼,我乐得一蹦三丈高!

到了鱼塘,呦!好多人啊!爸爸挑了个位置开始做准备工作了。然后爸爸交给我一个重要的任务,等爸爸钓到了鱼,我用抄网把鱼捞上来,我拍着胸脯说:“保证完成任务!”

时间一分一秒地过去了,其他叔叔已经钓到好多鱼了,可爸爸这个位置却连一片鱼鳞都没有看到,我开始着急起来,心里默念着:鱼儿鱼儿,赶紧上钩吧!

我耷拉着脑袋,好失望啊!忽然听到爸爸喊:“快来,大鱼上钩啦!”我赶紧兴奋地跑过去,哇!果然好大的一条鱼啊!我拿起抄网乱捞一通,结果,鱼儿像是跟我捉迷藏呢!我捞到这儿,它游到那儿,我捞到那儿,它又游到了这儿,仿佛在嘲笑我水平不够呢,我急得快哭了。爸爸告诉我不要着急,从鱼尾开始捞,慢慢来。我照爸爸的方法一试,果然捞上来了一条大鱼。哈哈,太有意思了,我得意地对着鱼儿说:“看你还嘲笑我不?”

一上午的时间很快过去了,我们钓到了好多鱼。在回家的路上,我突然明白了一个道理,遇到难事,不能光着急,要想办法;因为办法一定比困难多哦!

## 我的表姐

302班小记者 陈鹏斐(证号18568)

我的表姐今年12岁,读六年级。圆圆的脸上嵌着一双水汪汪的眼睛,一张樱桃似的小嘴能说会道。表姐是个活泼开朗、聪明伶俐的女孩子,非常喜欢看书。大姨给她买的许多书,她都看完了。什么名人传、童话、科普、小说,她都在看。她经常被书中的内容逗得哈哈大笑,或被感动得流下了眼泪。刚从书店买来的书,她非一口气看完不可。因为看书,她经常忘了吃饭。

表姐不仅爱看书,还喜欢运动。只要有空,她就出现在篮球场、乒乓球室、羽毛球馆。可她最喜欢踢足球。一天晚上,我们几个在一起踢足球,守门员刚发出球来,姐姐就闪电一般冲向门外,一脚大力抽射,“耶,进了!”

## 我的家乡

203班小记者 章紫轩

我的家乡在宁海,是个山清水秀的地方。

宁海是一个国家级生态示范区,那里生态环境绝佳。有高山林立的浙东大峡谷;有“中国第一森林温泉”之美誉的南溪温泉;有千亩茶园的东海云顶等各种旅游景点。

宁海的特产也非常出名。尤其是长街蛏子最出名,那长长的蛏子又肥又大,极其鲜美,常常馋得我直流口水,所以每次去奶奶家我都要吃上一大盘。那里的汤包也非常美味,吃了让人难以忘记。

我爱我美丽的家乡。

## 镇海区炼化小学

专辑

## 不要让梦成真

304班小记者 冯卓妍

一个平静的白天,突然不知道从哪儿来的一道光刺伤了我的双眼。“啊——”一声惨叫后,我的身体完全失去了知觉,整个人瘫倒在椅子上。

一个月后,我苏醒过来却发现旁边空无一人,我吃力地向窗口走去,眼前的一切使我不知所措!天上黑压压的一片。旁边大大小小的工厂排着黑烟,下一秒,我看见汽车成群结队“嘀嘀嘟嘟”响成一片。溪水伤心地流着乌黑的眼泪,仿佛在向我们哭诉:“不要再污染环境了!”树木也不知跑哪儿去了,只剩下一个个孤零零的树桩在哭泣。空气脏得简直让人无法呼吸!天空中飞舞着垃圾,上面停满了绿头苍蝇。抬头一看,吓了我一跳,一只巨大的蚊子正向我发起攻击,吓得我拼命逃……

我突然惊醒了,原来是做了一场梦啊!看看外面的天,还是那样的湛蓝深远!我想:如果人们再没有环保的意识,那我们的地球就真的毁灭了!

## 我与乌龟弟弟

402班小记者 洪琳灵(证号06782)

小时候,外婆给我买了一只乌龟。这只乌龟胖嘟嘟的,想它应该是很贪吃,就像小时候的我。我就把它升级为我的弟弟!

有一天,外婆看着小乌龟孤零零的,就把它和金鱼放在了一块儿,好让乌龟有个伴。可谁知,外婆好心办了坏事。

过了一个漫长的夜,第二天早晨,我去看小乌龟。一看,我大吃一惊,金鱼不见啦!我大叫:“金鱼哪儿去啦?我的金鱼呢?”经过一番侦察,居然是我的乌龟弟弟把我最爱心的金鱼当夜宵吃了。我气得围着乌龟直转,恨不得把它大卸八块!

下午,我又去看小乌龟的时候,它竟然跟我玩起了失踪。我到处找,终于在餐桌上发现了它。它正在餐桌上,吃着桌上的菜,我心里的火“噌”的一下就冒了上来,跑过去,一把抓住了正要心满意足返程的“弟弟”,可谁知,它狠狠地咬了我一口,好痛!我猛地一甩手,“弟弟”就被狠狠地砸到了地上,我看着四脚朝天、想要挣扎着起来的“弟弟”真是又好气又好笑,哼,这个贪吃的家伙! 指导老师 林波

## 梦想

602班小记者 梁灵斐

“每个人的心中都有一个梦想,为了它,勇敢起航。如果说梦想是海洋上搏击的帆船,那么梦想就能感受风浪,如果说梦想是扬帆,那么它将彼此的宿愿送达到你我的心房。梦想诠释着人生的精彩!”我久久地望着书上的这句话,陷入了沉思:我们到底该怎样追求梦想呢?

左思右想,脑子里仍一片空白。我烦躁地甩甩头,拿起手机,想听首歌听。我的目光飞快地掠过歌曲名单,定格在一首歌上——“开门大吉”这题目真有意思,或许能帮我驱逐心中的烦躁。我按下了播放键。

“整理好新装,嗅着花的香,为了梦想我们在路上。”我的眼前不由得一亮,继续侧耳聆听。“雷声震天响,雨下得疯狂,没有什么能把我们阻挡。”我微微闭上眼睛;没错,无论条件多么恶劣,都要一心追逐自己的梦想,决不能被暴风雨打倒。“梦想的门就在前方,推开就是灿烂阳光,还有一份绚丽的辉煌。”伸手抓住梦想,实现梦想,是最快乐的事情,但中间的过程却充满了艰辛的汗水。如果没有艰辛的过程,那梦想也就失去了意义。

## 墙缝里的种子

503班小记者 俞乐恒

不知是什么时候,我家的墙缝里落入了一粒种子,雨水滋润了大地,它喝饱了甘露一鼓劲,突破了阻挠它的种皮发芽了。

在那灰白的墙壁上出现了一丝翠绿,它努力地从阴暗的墙缝里探出头来,一睹世界的奇妙,我没理睬它。过了几天,我惊奇地发现墙角的那条缝隙里的种子已经长成六七厘米高的小苗,又过了一周,它已经快二十厘米高了,但迟迟未到的降水使墙缝里一点儿水也没有,加上太阳的暴晒,它的叶子已有一半是枯黄的,无精打采地低垂着,好似一个得了重病的病人,奄奄一息。我想:看来,如此恶劣的环境下,植物还是活不下去呀!这天晚上下起了雨,过了几天,我看到它叶子碧绿,生机勃勃,它把根牢牢地锁在了墙的缝隙中,吸取着那微乎其微的养分。过了一段时间,我惊奇地发现它开出了一朵白色的小花,这朵花没有杜鹃的美丽,没有玫瑰的芬芳,但这是它对生命的渴求,这是它坚毅之心凝结成的一朵小花,我被感动了。

生命是短暂的,无论在怎样艰苦的条件下,我们都要努力,像这粒墙缝中的种子一样,不畏艰难,勇敢地面对困难,干旱、烈日、风雨都不能使它屈服,它坚定地朝着自己的目标努力,再努力。 指导老师 刘跃君

## 不一样的寒假

101班小记者 李唐婉如

寒假到了,妈妈说:“今年春节,我们去深圳二舅家里过年。”听到这个消息,我既兴奋又期待。

这一天很快就来到了,一大早我们全家就坐上开往深圳的动车,一路上有延绵不绝的群山,形状各异的建筑。终点站终于到了,我迫不及待地拉着爸爸妈妈的手走下车厢。

寒假时节,深圳只要穿着夏天的衣服就足够了,我不禁感叹:南北的气候差异实在是太大了。接下来几天,舅舅带着我们去参观了深圳野生动物园、锦绣中华、世界之窗等深圳的风景名胜,让我深深感受到深圳这个城市的美丽、干净和现代化。比如坐地铁的时候,我发现它们的地铁不仅干净、便捷,竟然用英语、汉语、粤语三种语言报站名,服务很到位,不愧是现代大都市。听舅舅说深圳三十年前只是一个落后的小渔村。除了游览美景,我还品尝了各种美味的广式早茶。原来深圳人的早茶,喝不是重点,重点在于吃很多好吃的广式点心以及与亲人朋友聊天。

蓝蓝的天,绿绿的棕榈树,我光着小脚丫在小梅沙金色的沙滩上快乐地跳着、奔跑着。吹着宜人的海风,吃着好吃的粤菜,一切都太舒服了,我真不想离开这个城市呀。

## 讨厌的蚊子

三年级小记者 曹佳禾

一天晚上,我正入睡,一只蚊子从窗户外悄悄地溜了进来。

它身上穿着一件紧身皮夹克,背上有一对灰色的翅膀,身体下面长着四条又黑又细的小腿,最令人讨厌的是它眼睛下面长出的一个又尖又长的嘴巴,见人就吸血,还传播疾病。

见我睡得正香,它就在我的耳边,吹着小喇叭,唱着歌,盘旋着,准备袭击我。

我被这只蚊子惊醒,在蒙蒙眈眈中,我一巴掌拍在耳朵上,蚊子没拍到,却把耳朵给打疼了,气得我一头坐起来,发誓一定要打死这只讨厌的蚊子。

该怎么办呢?我想出了个妙计。先假装睡着,诱蚊上钩,蚊子真的又来了,等蚊子在我的脸上站稳的时候,我迅速一拍,蚊子终于被打死了。

哈哈,讨厌的蚊子死了,这下,我可以安心地做美梦了!

## 雨中情

402班小记者 王静茹(证号06788)

今天,天公不作美,雨哗啦啦,不停地下着。

放学了,我打着雨伞从教室走出来。雨滴纷纷往下落,打在雨伞上发出“啪啪”的响声,我踩着水花,雨水溅湿了我的新鞋。

走着走着,我被眼前的一幕吸引住了:在一家店的角落,蹲着一位老奶奶。她头发蓬乱,脸上脏兮兮的,身上的衣服破破烂烂的,看样子是出来乞讨的。

看她这么可怜,我把手伸进口袋里,摸了摸口袋里的钱,想帮帮她。可是,此刻我的肚子也好饿,想到美味的点心,我的手又情不自禁地缩了回去。

这时,我听见一个甜美的声音:“老奶奶,这个钱给你。”我回过头,只见一个小女孩把10元人民币送给老奶奶。她剪着蘑菇头,穿着红色连衣裙,黑色皮鞋。那位老奶奶呆呆地看着,不敢相信这是真的。小女孩红扑扑的脸上带着温暖的笑容,说:“老奶奶,您拿着。我还有一些刚买的馒头,还热着呢,快吃吧。”那位老奶奶接过钱和热乎乎的馒头,脏兮兮的脸上露出了一丝笑容,眼睛也亮了起来,她连声感谢小女孩。不远处,传来了一个温和的声音:“宝贝,好了,我们回家了。”看着转身回去的女孩,我惭愧万分…… 指导老师 林波

## 骑马

204班小记者 吴雨璐

今天我做好作业和妈妈一起去公园玩,忽然看见公园里有一匹小马。这匹小马是棕色的,脖子上戴着一串铃铛,身上套着一个马鞍,上面坐着一个小男孩,正坐在上面拍照呢!

我看了看旁边的牌子,上面写着“拍照3元,骑马200米10元”。我对妈妈说:“妈妈我也想要骑马。”妈妈同意了。

我飞快地跑过去对叔叔说:“叔叔我要骑马。”妈妈付好钱后,我迫不及待地爬上马背,可是马不停地动。我既害怕又紧张,叔叔说:“小朋友,别紧张,用你的小手抓牢马鞍,把脚放入马镫里面就可以了。”叔叔手牵着缰绳往前走,一边走一边说:“要抓牢啊!”

正当我平静下来时,马一会儿抬头,一会儿仰起身子,我害怕极了,吓得手上都冒出了汗。叔叔一边安慰我,一边想让马安静下来。慢慢地,马好像习惯了我在它背上,变得十分温驯,乖乖地跟着叔叔往前走。200米真短啊,不一会儿就走完了。

我真希望有一天,能够骑着马儿在大草原上奔驰……